

主隊小將進步快 客隊主將具分量

港足廣東隊省港盃首仗爭拔頭籌

第42屆省港盃將於今晚8時在旺角大球場上演第一回合賽事，由中國香港足球代表隊主場迎戰廣東隊。省港盃最近4年因新冠肺炎疫情關係停辦，今屆是復辦後的首屆省港盃，意義非凡。兩隊昨午在旺角大球場進行賽前訓練和舉辦賽前記者會，港足鐵衛李毅凱在記者會中表示，今屆賽事是港足年輕球員發揮的好機會，他希望與這些年輕球員踢出好表現，並全力為港足衛冕冠軍。（港台電視32台今晚7時45分直播賽事）



掃一掃 有片睇



大公報記者 張銳（文、圖）



各有千秋

港足戰罷卡塔爾亞洲盃後，在上周三、四才返回香港，李毅凱透露只放了兩、三天假便需重投訓練，不過他感覺現時自己恢復得不錯。「阿凱」又談到，早前征戰亞洲盃從集訓到比賽經歷了一個月的時間，體能充足，狀態亦越來越好，會很珍惜今次省港盃的比賽機會，他希望和港足的年輕球員一起踢好波給球迷看。「阿凱」還透露，今次港足陣容相比起杭州亞運加入了幾名新球員，這些年輕球員較少在香港隊出場，今次是很好的發揮。「阿凱」亦曾代表港足獲得過省港盃冠軍，他明言無論什麼比賽代表香港出戰都是很光榮的事，會盡全力去贏波，希望衛冕冠軍。

主帥安達臣今午趕返領軍

由於港足主帥安達臣在卡塔爾多哈透過亞洲盃觀

戰搜集情報，會在今天下午才回港，趕及晚上督師，因此昨天的記者會由教練團成員保坂拓朗代為出席。保坂拓朗透露，雖然有部分球員經歷過亞洲盃的密集訓練、比賽和舟車勞頓，但球員都沒有抱怨，加上球隊狀態正佳，他相信安達臣回歸督師後球隊能夠踢出好表現。

廣東隊主教練為廣東足球名宿周穗安，他在昨天出席賽前記者會時大打恭維牌，他很高興看到香港足球有進步，無論是杭州亞運會還是亞洲盃都有好成績。

周穗安還透露廣東隊陣容主要以中超球隊梅州客家的球員為班底，雖然前鋒謝維軍今仗未必能傷癒復出登場，但他認為球隊還有肖智等具質素的球員在陣，前線戰力應不成問題。

廣東隊的前鋒史亮亦曾參加過數屆省港盃，他認為這十年裏香港足球發展得很快，青訓做得很好，且參加了很多大賽，香港球迷的氣氛亦很好，今場作客比賽球隊會以防守為主。



港足守門將李毅凱在亞洲盃表現出色。



謝家榮有望為港足正選上陣。



港足前鋒潘沛軒年輕速度快。

▲港隊在旺角場操練備戰省港盃首回合賽事。

球迷樂見經典賽事復辦

一得之見

時隔4年，省港盃這項有四十多年歷史的傳統足球賽事終於復辦，相信肯定會勾起兩地球迷對這項賽事不少美好的回憶。

省港盃由香港知名實業家、著名愛國商人霍英東創辦，自1979年起舉行，過往通常在每年春節前後的周末舉行，後來改為一般在元旦前後舉行。

1981年第三屆省港盃，香港有23382名球迷現場觀賽，創下歷屆省港盃香港隊主場最高上座率；2011年第34屆省港盃，廣東隊曾在惠州奧體中心創造三萬人的主場上座紀錄。省港盃的受歡迎程度，在此充分得到展現。

省港盃之舉辦，旨在促進粵港兩地交流，雖然與洲際級別的大賽相比，省港盃只是一項區域性賽事，但省港盃對粵港兩地球迷的重要性不言而喻。四十多年歷史的省港盃，紀錄了粵港兩地的足球興衰史，見證了南粵足球的起迭，也見證了粵港兩地火熱的足球氛圍和激昂的足球熱情。

適逢港足在主帥安達臣執教下有明顯進步，廣東隊也志切捧盃，本屆賽事精彩可期。 大公報記者張銳



廣東隊球員史亮向大家介紹備戰近況。

第42屆省港盃賽程

首回合（香港隊主場）

1月31日晚上8時
旺角大球場

次回合（廣東隊主場）

2月7日晚上7時30分
越秀山體育場



廣東隊教練周穗安出席記者會

國際邁亞密班主碧咸周五抵港吸金

【大公報訊】國際邁亞密將於今周末來港獻技，球隊未抵港前，班主「萬人迷」碧咸將率先來港，就在他親自領軍之前，會在周五出席商業活動「吸金」，親身分享再次到訪香港的感受，並讓嘉賓們可近距離一睹「萬人迷」的風采。

碧咸對香港之行相當期待，日前在社交網站上載做足1000下掌上壓的短片，令網友看得血脈沸騰，適逢本港近日寒流襲港，碧咸恰巧上載了在氣溫僅3度的郊區浸溫泉的片段，露出勁爆胸肌及腹肌。另外，他亦有張貼最近首兩席親善活動的照片，「萬人迷」仍然是廣受球迷熱烈歡迎。碧咸早前在個人社交賬號拍攝短片，向大家表示：「我急不及待在香港看到大家，希望你們跟我同樣興奮，2月見！」

大隊周五下午抵達

國際邁亞密正展開亞洲之旅，在官網的大名單中，他們以阿根廷頭號球星美斯為首，其餘名將，美斯多年來在巴塞隆拿的好隊友如布斯基斯、佐迪艾巴及新加盟的烏拉圭射手蘇亞雷斯

數在列。經過與中東與希拉爾及艾納斯對賽後，球隊便會在周五凌晨轉飛香港，當日下午2時便會抵達香港國際機場停機坪，並舉行歡迎儀式，由於地點為機場禁區範圍，相信球迷難以接近。當日碧咸會出席商業活動，國際邁亞密一行人就會直接登上旅遊巴士，到留港居住的香港仔富麗敦海洋公園酒店，球迷或可在酒店附近一睹美斯為首的球員風采。

根據國際邁亞密的行程，球隊於周六會在香港大球場出席公開訓練，之後便會在周日與香港隊上演友誼賽，門票於去年12月中網上公開發售，於1小時內售罄，官方日前加推部分門票。大軍於周日比賽後翌日離開香港，便會到亞洲之旅最後一站日本，與神戶勝利船對賽。

另外，國際邁亞密昨晨進行造訪沙特的首場友賽對陣希拉爾，美斯再展「魔法」貢獻1入球、1助攻，不過球隊最後以3：4見負，開操3場熱身賽1和2負。蘇亞雷斯取得加盟邁亞密後的首球追成1：2，美斯在易邊後射入12碼追成2：3，僅1分鐘後美斯疾走推進後傳交大衛雷斯射入成3：3，可惜完場前再失1球而吃敗。



美斯（左一）被對方守將攔着防守。 法新社

國際邁亞密球隊主要行程

日期	行程
2月2日凌晨2時	與艾納斯踢友誼賽
2月2日下午2時	抵港在機場停機坪出席歡迎儀式
2月2日晚上6時	酒店出席賽前記者會
2月3日下午5時30分	大球場公開操練
2月3日晚上7時15分	參加社區足球訓練營
2月4日下午2時	開幕禮、賽前表演環節
2月4日下午4時	與香港聯賽選手隊友誼賽
2月4日下午6時	賽後頒獎禮
2月5日下午	離開香港出發到日本
2月7日	與神戶勝利船友誼賽

李祉均首戰WCBA全明星三分賽

【大公報訊】中國香港女籃代表、效力天津冠嵐的李祉均，再次入圍WCBA全明星賽候選名單，並首次入選全明星周末三分大賽，李祉均為首次入選三分大賽感高興。

2023至24賽季中國女子籃球聯賽全明星賽將於3月16至17日在杭州奧體中心體育館舉行，南北區候選名單合共52名候選球員，投票將於1月19至3月3日進行，李祉均為唯一中國香港球員入選，其餘入選的還有多位女籃國手包括王思雨、楊力維、楊舒予、韓旭、李夢、金維娜、張茹等。最終首發名單將於3月8日公布。

李祉均同時入選三分大賽，她說：「香港少有這類比賽，心情緊張又興奮。特別是三分大賽，因為一直以來三分球對我來說不是強項，這次入選三分賽便證明了我的進步。」



香港籃球女將李祉均。

傅家俊勇晉德國大師賽次圈

【大公報訊】2024德國桌球大師賽昨天凌晨完成首日較量，當中出戰延期資格賽的中國球員



香港桌球名將傅家俊。 網上圖片

徐思和中國香港名將傅家俊雙雙爆冷晉級，兩人過關令今次出戰德國大師賽正賽的中國選手增至14人。

德國桌球大師賽為9局5勝制，其中8位種子選手的賽事到正賽才開打，當中包括徐思和傅家俊兩場比賽。46歲的傅家俊與世界排名穩居前5的英格蘭好手沙比硬撼，沒想到，傅家俊今仗發揮出「神奇小子」的精彩表現，他在首4局便連贏至4：0，雖然沙比一度追成1：4，傅家俊在第6局打出單桿98分，以5：1鎖定勝利。

徐思亦迎戰世界排名第6的英格蘭名將梅菲，雖然梅菲先聲奪人，以3：0完美開局，但徐思反擊力極強，竟然在之後連贏5局以5：3反勝晉級。